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I. Átfogó és összefüggő választ igénylő feladatok az alábbi táblázatokba rendezve!

1.
Fejtse ki a ármarketing lényegét és szerepét a négytényezős (4P) marketingmix rendszerében! (Az ár fogalma és a vállalkozási árpolitika lehetséges céljai mellett a legrészletesebben az árképzés fő módszereivel foglalkozzon!)
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	%


	25 p
	


2.
Töltse ki a táblázat hiányzó részeit, az itt szereplő információs adatokat is felhasználva, majd válaszoljon a kérdésekre!
A beruházás…
	… fogalma:

	… legalább 4 fő csoportja:
1.

2.

3.

4.

	Információs adatok a feladat megoldásához
	A változat
	B változat

	1. A beruházás összege (B) millió Ft
2. A beruházással létesült objektum által termelt évi átlagos nyereség (Ny) millió Ft
3. Az objektum hasznos üzemelési ideje (élettartama) (Mi) (év)
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	%


	Három statikus gazdaságossági mutató kiszámítása

	Mutatók megnevezése
	A változat
	B változat

	1. Átlagos jövedelmezőségi ráta (BNy)%
2. Megtérülési idő (Bi) év
3. Beruházási összeg forgási sebessége (Bs)
	
	

	4. Melyik változat a kedvezőbb?
                                                    ___________________________________

5. Mi a 3 mutató szerepe a beruházással kapcsolatban?



	Mellékszámítások (e nélkül a helyes eredmények sem fogadhatóak el!)



	15 p
	

	Az I. feladattípus pontszáma:
	40
	


II.
Vázolja röviden az alábbi (párba állított) kategóriák közti kapcsolatot! (A kategóriák fogalmait nem kell meghatározni.) Minden helyes megoldás 3 pont, összesen 15 pont.
	Fogalompárok
	Kapcsolatuk

	1. Infláció –

Áruhiány

	

	2. Veszteség – Üzleti eredmény

	

	3. Változó költség – 

Üzemszüneti ponton lévő árbevétel


	


	4. Gazdasági költség – 
Gazdasági profit

	

	5. Adózás előtti eredmény – 

Rendkívüli eredmény

	

	A II. feladattípus pontszáma:
	15
	


III.
A következő állítások közül melyik igaz (I) és melyik hamis (H)? Válaszának megfelelő betűt (I vagy H) írja a baloldali kis négyzetbe és indokolja! (Indoklás nélkül a helyes választás is érvénytelen = 0 pont.)

1.
A fiskális politika kizárólag a restriktív gazdaságpolitika eszköze.
	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


2.
A folyókészlet és az átlagkészlet különböző készletszinteket kifejező fogalmak.
	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


3.
A nettó árbevétel a jövedelemadóval csökkentett árbevétel.
	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


4.
A vállalat tulajdonában lévő értékpapírok: forgóeszközök.
	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


5.
A betéti társaság tagjainak anyagi felelőssége különböző.
	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	

	A III. feladattípus pontszáma:
	15
	


IV. Keresse meg a két oszlop tartalmilag egymáshoz kapcsolódó sorait és írja a jobb oldali oszlop betűit a megfelelő négyzetbe! (Minden helyes megoldás és egyértelmű jelölés 2 pont.)

	1.
	
	Törzstőke
	A
	Közkereseti társaság (kkt)


	2.
	
	Vagyoni hozzájárulás
	B
	Részvénytársaság (rt)

	3.
	
	Alaptőke
	C
	Korlátolt felelősségű társaság (kft)


	4.
	
	Nettó hazai termék

(NDP)
	D
	Éves tiszta jövedelem (I)


	5.
	
	Nettó nemzeti jövedelem (NNI)
	E
	Bruttó kibocsátás – Bruttó hazai termék (GO-GDP)

	6.
	
	Folyó termelő-felhasználás (Cf)
	F
	Bruttó nemzeti jövedelem – Amortizáció (GNI-Ca)


	A IV. feladattípus pontszáma:
	12
	


V.
Egy üzleti vállalkozás új üzletágat létesít eddig nem gyártott „A” termék előállítására.
· Tervezett termelési volumen (T):
90 000 db/év
· „A” termék gyártásának normaóra szükséglete (N):
3 óra/db
· Tervezett munkaidőalap (I):
1 820 óra/fő/év
· Tervezett átlagos teljesítményszint-követelmény (Sz):
106%
· A szükséges létszám forrása vállalaton belülről:
46 fő

A többi munkapiacról toborzással.
Feladat: Számítsa ki:

a) a fizikai munkaerő – szükségletet;
fő

b) ebből a munkaerő keresletet.
fő
c) Nevezze meg a létszámszükséglet-megállapítás e módszerét!
____________________________________________________________
d) És nevezzen meg még legalább két másik munkaerő szükséglet megállapítási módszert is!
· ___________________________________________________________
· ___________________________________________________________

	Mellékszámítás (e nélkül a helyes számszerű válasz nem fogadható el):

	Az V. feladattípus pontszáma:
	8
	


